H&

i

¥

H

=
=
3

J 30 B

X,

| Hit

 ———
=
==



THELAEF -FEXOHY

ARIEIZBIT AR E 1L, HAESOER [ CETHIRE THD,

nﬁa:&ﬁﬁ/\o)'{kfﬂ
R 29410 A E B4 VRE2 91 0H24H (1BMH)
SERE304E 2 H ERIE V3 0% 2H26H (1H#)

(AR ORI )

Koy | S| TiRkEE i} L3
%0 ZDAfh | GRE 1IF|- SPRR28HE — X X Ak R
E
2 G 1 1
)% TR 20| IR 21|+ RSO E — TR
= RO R TR (1 5)
2l 2F 2

e B W = BR M o R 2[a] (10/24, 2/26 )




w1 OMHAEE
TH TELREE - FEoHH
2 H¥ R ARIEZRBITHREL, BEREICHE T FHEFEONICE T E ThD,
1. HESEEORI 3\ (5/15, 10/24, 2/13)
2. EHRA - EHEERZE ORI 2[A] (8/3. 3/20)
3. HESBE ORI 3[H] (5/10, 10/17, 1/15 )
4. THETA B AR
SHAEE R A (BT 1)
AT A 4 4 %A
=1 1] 21,425
wooJ il 2,826
hYA il T 2,499
SRR T 2,244
pii R S § 1,360
= 3 30,354
5. M EGREEHA
(Bifr: T)
FESNLFE ORI - SR VAN
28 FE R 56,054
294F FEFE LKA 17
20 R E 56,071
6. ik E(BAN)

FHRRE Q)
RE Q)
BEH

(H29.4.1517E)




1 A
H FTEALAEEBE - FEOHMN
3 kR ARIEIZ BT DT, 552k R A =R E IR 60T D Bh & T 5,

1. FEhiFE & LR, & AR TR, A LR,
JEAEEIE) IR, D2 DR E b
2. BIRFLHE ES NVINTYE NP S
3. AR & H P& 6~ B /P RI8IE
- B -HLH RIS~ B /P18 IF
4. FEREIRBE T D4
(LA 1)
b 4 A% fii B <&
R = 127 10,826
& LR A B 129 10,997
7R R E W B 103 8,781
JE B IR B 50 2,131
AR ARCY SR i) T o0 2,131
R 4359 34,866
5. HMTATBIE AR
- BB PR R A B A (i : F19)
[N & #
oo W 27,388
woo 1,350
MW HT 1,664
= ) 1,447
& A 269
& F 32,118




1 MEeE

" TELEBE - FHXOHH

6. THTH A B

(HApL: A)

[T S BE K
(=S (R 11,309
woon T 509
SEo W HT 695
bW H 686
& A 72
z O fh 791

& & 14,062

AR— RIEZRBIT oM BT, WISF A FOEEEPICEZ T O ThHD,

R 1. RS AR
(AL N)
R E RN
S 55,130
gy | 7 — 34,141
AT — )b 21,752
& 111,023

2. HHTASRIEHE AR

s AN i B B A AE A (A : T-1)
I & H
CEL 14,052
W 1,121

% 3 | W7 2,853
oo 716
L 101

R 18,843

* A FHERHE B OO AT B 01,960 T H &2 & T




w2 e

IH THERELE -FEOHMN

1 ihfm e KRBT IL, 7V =t 2 — (THAPEHERR) VA7 Z— (HLRT A
LB U A7 R K OV Ao 2 — (LIRALER SRR ) 0038 B 78 BRIC 4D B L O
T H e e R R T D,

(DAt ]
1. AR Frde A\ 2 B OVILERAR oL
(HAfi7: t)
i W] A 4 oA &
& (i (] 81,304.62
) JI (] 6,799.80
YA (L ) 5,577.30
= il ) 4,325.95
1 FF 601.30
BT R ON & OFE () 98,608.97
VA7 2 —FRASGy 2,141.95
E MW & A & 48,504.64
il s K 97 4,982.05
T HT A LA O A &5 (B) 55,628.64
A& B (A) + (B) 154,237.61
2. THRETAT B A A PNER
e SC Y=Lk (fir: )
oA K 4 & i)
® oWl 248,293
W 20,480
N HT 16,927
kW ET 13,310
A 1,853
a i 300,863




w2 AR

IH THERELE -FEOHMN

O HALER it % T AME IR A A (WAL )

(IS & #H
(=R (N i 440,162
woon T 41,352
S W HT 26,861
S 21,638
& 1,833

&t 531,846

3. BEFEW R i O TE E E BT R

(1) 3&7E - Se BRI FEEE R 94,118,300 kWh
RFIE S 62,418,168 kWh
5o FEAH 906,264,509 H
(WHEBL 67,130,699M &Te)
(2) THETAT B A AP ER
-BEFEY) R B T AIMEE A A R TH)
W oE K 4 & i)
(=S | ] 44,375
W 3,404
N HT 2,195
W ET 1,770
& A 144
a i 51,888
4. % B (44N) (H29.4.1814£)
RE 1) T (24) BEA @)
R (1) FE (@) Mgt (5)
FTEAE (1) Bk (1) e (1)

glIEE (RE) (2
Rk (@)




w2 A

H FELFEE--FE N
(VA7 F3EE ]
1. ABRE SN B S OV BRI,
(1 ik A &
(BT - t)
7 BT A 44 IR F =% e
oo 4,833.52 2,231.45 718.99
W\ 389.08 166.15 59.74
S HT 68.81 — —
o HT 161.54 111.97 28.69
& A 20.27 13.08 4.85
TR A RRE (A) 5,473.22 2,522.65 812.27
EFFHAE (B) 60.04 — —
&EH @) + B) 5,533.26 2,522.65 812.27
@ ik B =
O RNRZ 7~
X VAN (RS
LI 7] 2,141.95 t 39.50 %
~ B W 1,399.50 t 25.81 %
Tl M 2 I8 1,881.53 t 34.69 %
G 5,422.98 t 100.00 %
@ e
AT — LA 202.10 t
TIIE 503.28 t
vy (HLwh) 2,473.20 t




w2 A

H FELFEE - FE N
2. RIS MR &=

(HN7 : t)
i BT A 4 DA T A ik RyMRML | FFRTFs
oo 444.66 505.19 479.29 2,356.66
WO 33.20 64.47 63.75 122.87
SVARNTTIN i) e —_— — 115.13
o HT 22.10 — 43.98 111.01
& & 2.60 4.91 1.86 20.27
& it 502.56 574.57 588.88 2,725.94

3. THTH I AR

YA VEREE T AN i TH)
TTTHT R 4, & #
oo 187,796
woI 15,885
AR 9,685
£ i HT 6,861
I 1,072
&) &t 217,299

SR Z AL B i X e (B £

1A (B4 TH)

LIRS EZ & %A
ool 164,400
W 26,778
Sl HT 7,435
T HT 11,190
& A 519
a G 210,322




w2 fAEH

TH FERFEE - FEE O
Aan U EEEYAHEE TR
NELIEREZ & i
oo 153,612
W 10,297
SYARN T 6,037
o HT 8,150
& A 1,199
& G 179,295
4. % B (23A) (H29. 4. 1HAE)
gk (1) ¥BE (2
FrRMAE ((RE) (1) EBET QO
FE (D BT Q)
F& (2 IRt (6)

fefil (1) Wy (5)




w2 e

TH FERFEH -FEORY
(LR 32 ]
1. LSRR &

(BAT : k1)
ifi W7 Af 4 LR et Bat
oo 6,377.39 5,352.37 11,729.76
won 845.05 5,692.74 6,537.79
S HT 1,141.58 3,074.32 4,215.90
oo HT 1,172.52 1,606.68 2,779.20
& & 16.46 4.39 20.85
& at 9,553.00 15,730.50 25,283.50

- UJRAVEBR S5 3T e B A (A TH)

i BTk 4 & #H

R i 86,039
W 40,200
AT} 28,986
£ HT 18,546
& A 2,323
= &t 176,094

U RAVER g% e FMEE A A (R TH)

& (1

i BT A 4 &  #
o 51,628
WO 22,355
VAT i) 14,369
) 13,289
& A 111
Gl At 101,752
2.0 5 (11A)

FiE (1) FHER (5)

FHERE (FRE) (1) R (1)

%E @

(H29.4.1534T)




e AR

I THELEE - FEOHRY

[t 3% i 2677 ]
1. — R BEAE Y AL BE St % T G A 4

(FAz: M)
FALSE D ARDL & #
284 ER IR 2,072,733
294 BETE TR 364,750
294F HE AR AR 988,178
29 ERTR S 1,449,305




H FHELHEE - FEOH N
INfE 1. Z A HVER i 5% B4R
(Eifir.: 1)
tw E B W AR i 1E FE JURMEIRRR | 294F K BLTE M
T BB A R i 2
14 11,789,000,000 516,144,534 0
(ZY)—rtB—)
Aby 7 — R 3
18 32,400,000 3,050,362 8,839,148
(ZY)—rtrB—)
Aby 7 — R (i3
18 136,800,000 12,650,522 48,720,145
(ZY)—rtrB—)
8 11,958,200,000 531,845,418 57,559,293
2. BEFEW) FE i ax PR
(B 1)
w5 H W wAsEE i E & JUHMEIRRE | 29FE KBIE S
ERFE (P RE)
14 209,800,000 18,370,876 0
(I)—rtrz—)
ERFE (P RE)
15 195,100,000 17,031,376 0
(I —rtrz—)
ERFE (P RE)
15 190,600,000 16,485,798 0
(Z)—rtrz—)
2t 595,500,000 51,888,050 0




TELEE - F X0
3. HRZ AL i 5k iR BA 4R
(Bf7: 1)
&E fFE B 1 AR B OE 4 TTREREZE | 29 KRB S
HLk = AL e
HLR= 22 PR 15 174,900,000 15,884,398 15,719,155
U A7 H—)
HLke = AL A e
HLR= 22 PR 16 | 1,151,300,000 | 105,193,688 104,021,983
U AN H—)
Bk = AL AR e
HLR=22 . 17 988,600,000 89,243,156 175,623,189
(U A7 H—)
2 2,314,800,000 | 210,321,242 295,364,327
4. URAVEE i ek ek BAA%
(B 1)
©E H 1B EAEEl & E TRMERZE | 29 RBAE S
BT 2 — ik S
) 22 12,600,000 1,137,430 8,103,004
(st 5—)
E R UHE THAHS
= B LR 23 27,400,000 2,526,744 20,538,000
(st 5—)
BT 2 — iRk S
) 24 421,100,000 36,873,096 353,688,284
(e 5—)
R UHE THAHE
= B LFRLE 24 2,800,000 362,018 1,770,900
(st 5—)
W S — B
EPAM% A 24 23,600,000 2,053,860 19,802,802
(Eer2—)
BB A 2 — e
) 25 251,500,000 21,887,540 231,337,738
(Fker2—)
TBIRE AL 2 — e .
B A 25 413,800,000 36,012,182 380,626,466
(At 2—)
ERSET H4
= KB LR 25 3,500,000 302,362 2,974,569
(ke 2—)
ER S T A4
= % St 2% 12,000,000 596,000 11,500,000
(FEer2—)
=t 1,168,300,000 | 101,751,232 |  1,030,341,763




